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Correlacio de Pearson X01131_ca

Donat dos vectors x i y, fes una funcié amb la segiient capgalera:
double correlacio (vector <double>& x,vector<double>& v)

que calculi el coeficient de correlacié de Pearson. Cal escriure només la funcié. El programa
principal sera ignorat. El coeficient de correlacié de Pearson es calcula com a:
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Entrada

La funcié tindra com a parametres dos vectors de reals: x, y.

Sortida

El coeficient de correlacié de Pearson.
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12 -0.526577
10 20
11 23
12 32
12 34
45 2
33 44
32 34
8 34
2 54
24 45
3 54
2 45

Exemple d’entrada 2 Exemple de sortida 2

9 0.999573
10 10
20 20
30 30
40 40
1

w b w N
Do W N



Exemple d’entrada 3
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